

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

15岁少年校内被打得头骨粉碎

父母要为儿子讨公道, 律师认为“学校管理不到位”

本报记者 苑菲菲

最近半个多月,对年仅15岁的小曹来说是痛苦的。因课堂上与同学几句口角,引发了后来的打架事件,以致最后被打得右上侧头骨粉碎,外加下颌骨破碎,而被送进了医院重症监护室。事发至今已经半月有余,但一直没有得到解决。医药费花了近8万元,期间小曹还曾因欠费被停过药。看着仍然意识不清、半边身体没知觉的小曹,父母心疼又焦急:接下来的医药费可咋办呢?

律师认为校方 应承担补充赔偿责任

小曹父母说,孩子已经进行了两次手术。过一段时间还会进行第三次。已经花了7万9千多元的医药费,截至12日,已欠费14135.43元。能借的亲朋好友也都借遍了,小曹前几天还因交不上医药费被停了药。“他现在左边身体都没知觉了,意识也不清醒,老跟个小孩一样说胡话,喊妈妈抱抱,都不记得自己为什么被打。”小曹的父母说,他们现在想赶紧把孩子治好,为孩子讨一个公道。

杨月华在采访中称,当时打人的一个15岁的学生,通过学校做工作,这个学生已去派出所投案自首,现已被拘留,另一个参与打人的学生也被拘留了。在小曹手术时,学校垫付了1万元押金。小曹住院期间,两名打人学生,一家拿了1万8千多元,另一家拿了2万7千多元。因为两个打人学生一个是单亲家庭,一个家在农村,经济情况都不好,目前警方还在做他们的工作,确保小曹的医药费能够到位。学校给小曹请了护工,也一直在募捐,帮忙凑医药费。学校对此事的确负有一定的责任,也不会逃避责任。

针对责任和赔偿问题,山东信谊律师事务所律师刘昌辉认为,学校应该保证学生在校园内的安全,像这种情况,属于学校管理不到位,对受伤学生应承担补充赔偿的责任。至于打人者,要根据小曹的伤势而定,如果很严重,参与打人的学生很可能要承担刑事责任。

入学不到一个月 住进重症监护室

12日中午,在开发区医院神经外科病房内,记者见到了躺在病床上、身上插满了管子的小曹。由于做了开颅手术,头发被剃成了板寸,头上的手术创口清晰可见,从额头一直延伸到脑后。

小曹的父亲曹心印说,孩子因为没考上高中,便报了烟台工程职业技术学院的5年大专,并于今年10月初入了学。10月25日下午1点半左右,曹心印突然接到学校老师的电话,说孩子在学校里摔了,挺严重的,催他赶紧去医院。因夫妻俩在芝罘区,花了一个小时左右,大约2点一刻,夫妻俩终于赶到了开发区医院急诊室。

“赶到后就不行了,我一看,孩子的眼珠子都白了,脑袋都变了形,嘴和鼻子里全是血……”妈妈李爱从激动地说。曹心印赶紧在手术通知单上签了字,小曹被推进了手术室,5个半小时的开颅手术后,小曹右上侧粉碎的头骨被取出,并被推进了重症监护室观察治疗。



15岁的小曹被打得右上侧头骨粉碎。 本报记者 苑菲菲 摄

▲小曹头上的手术创口清晰可见。 本报记者 苑菲菲 摄

因课上一顿口角,酿成课后斗殴惨案

李爱从说,当时反应过来之后,她就觉得不对劲,摔伤不可能出现这么严重的情况,要求学校调监控查看。李爱从说,在她的催促下学校报了警。事后她从民警处才得知,孩子这是在校园里被同学给打打的。

烟台市工程职业技术学院管理工程系系主任杨月华

称,事情的起因是一堂课。当时老师在课上搞小组学习竞赛,小曹所在的小组落后于另一组,另一组的一位学生不知道说了句什么话,惹怒了小曹。事后,小曹喊来校外的朋友,把这个同学给打了。10月25日,被打的同学又喊了自己的朋友,在午饭期间把小曹给揍了。事发后,该学校保卫处

就联系了派出所,并立刻拨打120,把小曹送到了开发区医院救治。

至于为何对小曹父母说小曹是摔伤的,校方称当时是不想让家长太过担心,其实通知家长前学校已报警。至于学校是在什么时间报的警,开发区福莱派出所一直没有给出回应。

太奇

奇记本 “中学生必备!”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

总价近50000元 大礼包超值放送



500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225
官方网站 www.tqpad.com